PLindberg

9068285

DE: Montageset | EN: mounting set | DA: monteringssaet | SV: monteringssats

DE: Lieferumfang
2 x Edelstahl Vertikalschiene (B)
1 x Edelstahl U-Halterung (A)
1 x Schraubenset:
- M6x18 + M6 Mutter (4x)
- M8x16 + M8 Mutter (4x)
- M10x20 + M10 Mutter (4x)

DK: Leveringsomfang

2 x lodret skinne i rustfrit stal (B)

1 x U-beslag i rustfrit stal (A)

1 x seet skruer:
M6x18 + M6 mgtrik (4x)
M8x16 + M8 mgtrik (4x)
M10x20 + M10 mgtrik (4x)

: EN: Scope of delivery
: 2 x stainless steel vertical rail (B)
: 1 xstainless steel U-bracket (A)

1 x screw set:
- M6x18 + M6 nut (4x)
- M8x16 + M8 nut (4x)
- M10x20 + M10 nut (4x)

: SV: Omfattning av leveransen

2 x vertikal skena i rostfritt stal (B)

1 x U-faste i rostfritt stal (A)

1 x skruvsats:
M6x18 + M6 mutter (4x)
M8x16 + M8 mutter (4x)
M10x20 + M10 mutter (4x)

DE:

U-Halter (A) mit M6x18mm und M6 Mutter
auf dem Metallkasten befestigen.

DA:

Fastggr U-beslaget (A) til metalkassen

med M6x18mm og M6-mgtrik.

: EN:
: Fasten U-bracket (A) with M6x18mm and M6 nut
i onthe metal box.

SV:
Fast U-fastet (A) pa metallddan med M6x18mm
och M6-mutter.

MAN 9068285 DKSEDEEN V1



DE: : EN:

Vertikalschiene (B) mit M8x16 und M8 Mutter : Fix the vertical rail (B) with M8x16 and M8 nut

an den Querstreben befestigen. : to the cross braces.

(ACHTUNG: Bei 45W muss die untere (ATTENTION: For 45W, the lower crossbar must be
Querstrebe um 180° gedreht werden!) : turned be rotated by 180°!)
........................................................................... E
DA: DSV

Fastggr den lodrette skinne (B) til i Fast vertikalskenan (B) i tvarstangerna med M8x16
tveersteengerne med M8x16 og en M8-mgtrik. och en M8-mutter.

(OBS: for 45W skal den nederste tvaerstang : (OBSERVERA: for 45W maste den nedre

drejes 180°!) : tvarbalken vridas 180°!)

DE: : EN:

Solarmodul mit M10x20 und M10 Mutter : Solar module with M10x20 and M10 nut
an dem angeschraubten U-Halter am Metallkasten : to the screwed U-bracket on the metal box
befestigen. : fix it to the metal box.

DA: E§]SV:

Fastggr solpanelet med M10x20 og M10- Fast solcellsmodulen med M10x20 och
metrik til det fastskruede U-beslag pa : M10-mutter

metalkassen. : till det skruvade U-fastet pa metallboxen.

MAN 9068285 DKSEDEEN V1





